
Як записати дитину до школи 

 в перший клас:  

умови, вимоги та терміни 

 

Для зарахування дітей до перших класів українських шкіл батьки мають 

дотримуватися певних правил та термінів.  

Процедуру зарахування першокласників регулює Порядок зарахування, 

відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти 

для здобуття повної загальної середньої освіти, що затверджений наказом 

Міністерства освіти i науки України від 16 квітня 2018 року № 367.  

Працюємо відповідно до наказу Департаменту освіти там науки Хмельницької 

міської ради №217 від 22.10.2024 року «Про забезпечення доступності для 

здобуття загальної середньої освіти та формування контингенту учнів закладів 

загальної середньої освіти Хмельницької міської територіальної громади на 

2025/2026 навчальний рік» 

Крок 1. Визначте школу, у якій буде навчатися ваша дитина 

З’ясуйте, за якою школою закріплене ваше місце проживання. Зробити це 

можна у декілька способів. Один з них переглянути сайти найближчих шкіл: 

вони публікують закріплений за ними перелік адрес. 

Хто закріплює за школами територію їх обслуговування? 

Районні, міські ради та ради об’єднаних територіальних громад. 

До якої школи можна записати дитину до 1 класу першочергово? 

Першочергово до школи зараховують дітей: 

 які живуть у мікрорайоні, за яким закріплена відповідна школа, і батьки 

можуть це підтвердити документами; 

 чиї брати або сестри вже навчаються у цій школі; 

 працівників школи; 

 військовослужбовців (відповідно до ч. 4 ст. 13 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей». 
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Чи має право дитина йти до 1 класу не за місцем проживання? 

Так. Але є умова: в іншому закладі освіти, куди ви хочете віддати дитину, 

мають бути вільні місця. Якщо таких охочих виявиться більше ніж місць, то 

майбутніх першокласників обиратимуть шляхом жеребкування. 

Крок 2. Підготуйте необхідні документи 

Для зарахування до 1 класу потрібні такі документи: 

1. Заява про зарахування дитини (за зразком у закладі). 

2. Свідоцтво про народження дитини та його копія. 

3. Медична довідка за формою №086-1/о або її копія. 

Ніякі документи про попередньо здобуту освіту (наприклад, з дитячого садочка, 

розвивальних центрів тощо) при зарахуванні до 1 класу вам подавати не 

потрібно. 

Які документи мають подати ті, хто перебуває за кордоном? 

Такі самі. Ніяких додаткових довідок не знадобиться. 

Як діяти, якщо дитина має особливі освітні потреби? 

Якщо дитина має особливі освітні потреби й ви маєте висновок про комплексну 

(чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини чи витяг із 

протоколу засідання психолого-медико-педагогічної консультації, то за 

бажанням можете додати їх до пакета основних документів. Вони стануть у 

пригоді, щоб школа створила необхідні умови (інклюзивний клас) та розробила 

індивідуальну програму. 

Чи потрібно дитині мати щеплення для зарахування до школи? 

Так. У роз’ясненні Міністерства юстиції зазначено, що діти без профілактичних 

щеплень не мають права відвідувати дитячі колективи. Але якщо у дитини є 

медичні протипоказання, то вона може відвідувати заклад освіти без вакцинації. 

Щоб дізнатися, чи всі щеплення згідно з календарем отримала ваша дитина, 

зверніться до педіатра або сімейного лікаря.  

 

Крок 3. Подайте заяву на зарахування дитини  

до першого класу 

Подати документи для зарахування дитини має один із батьків дитини або її 

законний представник. При цьому присутність дитини не обов'язкова. 

Документи потрібно подати до 31 травня.  

Дата початку прийому документів визначена Департаментом освіти та науки 

Хмельницької міської ради – 01 травня 2025 року, використовуючи портал 
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«Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» для зарахування 

дітей до першого класу. Прийом заяв щодо зарахування дітей проводиться до 

31 травня 2025 року. 

Впродовж -1-15 червня заяви про зарахування не приймаються, що не 

виключає права батьків подавати їх після 15 червня на вільні 

місця. 

 Отже, гарантовано, що ваші документи приймуть протягом 1–31 

травня.  

Графік прийому батьків майбутніх першокласників : 

Понеділок, середа з 09.30 до 12.00 

Вівторок з 09.30 до 17.45 

Четвер з 10.30 до 16.00 

Подати документи можна особисто заступнику директора з навчально-

виховної роботи Колесник Ірині Василівні (м.т.0975124653), завітавши до 

школи. 

Як зараховують до 1 класу дітей зі статусом ВПО? 

Першочергово зараховують до школи за місцем проживання, яке вказано у 

довідці ВПО. 

 

Чи має дитина складати «вступні» випробування? 

Ні. В освітньому закладі не мають права вимагати проходити тестування, 

конкурси чи інші випробування.  

 

Крок 4. Упевніться, що дитину включили до наказу про зарахування 

Дітей, які мають право на першочергове зарахування, включають до 

наказу до 1 червня.  

Якщо дозволяє кількість місць, то до цього наказу можуть включити й майбутніх 

першокласників, батьки яких подавали заяви.  

Якщо у школі залишаються вільні місця, інформацію про них публікують на 

сайті, а також розміщують на інформаційному стенді у приміщенні школи. Якщо 

місць на всіх охочих не вистачає, проводять процедуру жеребкування. 

Коли та як проходить жеребкування на вільні місця? 

З 5 до 10 червня. Конкурс на вільні місця проводиться за допомогою 

жеребкування за присутності членів конкурсної комісії. Ви можете оскаржити 

результати жеребкування протягом 2-х днів після дати його проведення. Для 

цього зверніться до органу управління освітою, до якого належить школа.  

Зарахування на вільні місця за результатами жеребкування проходить до 15 

червня включно. 

Як проходить зарахування на вільні місця після 15 червня? 



 До початку навчального року — на вільні місця зараховують дітей з-поміж тих, 

хто має право на першочергове зарахування. 

 Упродовж навчального року — на вільні місця зараховують дітей відповідно 

черги надходження заяв.  

 

Крок 5. Перевірте, чи включили вашу дитину до остаточного наказу 

Остаточний наказ школи видають 30–31 серпня. 

Ви можете знайти його на сайті школи або на інформаційному стенді у 

приміщенні школи, чи зателефонувавши до приймальної школи.  


